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To pego UWocg TNG Veag yeviag ornv EAAada €xel auinbei Toug avdpec kal oTo 1,66 yia
TIG YUVaiKec. AUTO onuaivel OTI 0l ONUEPIVOI elIkogapndeg eival Tpid eKkaTooTa WnAOTEPOI ANO TOUG
capavTapndeg Kal TEOOEPA EKATOOTA WNAOTEPOI ano Toug NevnvTapndeg, eV ol EIKOOAYPOVEG
orjdepa €ival dUo ekaTooTd WnNAOTEPEC aAno TIC 0APAVTAXOVEC Kal Tpia EKATOOTA WNAOTEPEC OE OXEDN
HE TIC NEVNVTAXPOVEG.

To moAU mowa elvatl N mBavdTNTA TO uqug K&molov avdpa va eivat 1,90 kot ndvw;
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Moti € BeATiwveTal N aviodéTnNTA TOL Markov;
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